

Broj: 328/07-F/IŠ  
Dubrovnik, 5. studenog 2007.g.

**ZAGREBAČKA BURZA d.d.**  
**Odjel uvrštenja**  
**(na pažnju gospodina Ivana Kolar)**  
**10000 Z a g r e b**  
**Ksaver 100**

## **PREDMET: Obavijest o novim materijalnim okolnostima – činjenicama**

Poštovani gospodine Kolar,

Ovim putem Vas izvještavamo o novim materijalnim okolnostima – činjenicama i to kako slijedi:

### **Uspješno izvršeno porinuće novogradnje u Kini**

U ovoj godini smo redovito izvještavali o cijelom nizu događaja na novogradnjama Atlantske plovidbe d.d. Praksa nam je bila (a i ostati će u budućnosti) da Vas izvještavamo o ključnim događajima kod gradnje novog broda, a to su: sklapanje ugovora o gradnji, početak rezanja čelika, polaganje kobilice, porinuće i primopredaja broda.

Ovom prilikom nam je zadovoljstvo izvijestiti da je u subotu, 3. studenog u 11,45 sati lokalnog vremena, odnosno u 5,45 sati ujutro po hrvatskom vremenu, u brodogradilištu JES u Narodnoj Republici Kini uspješno izvršeno porinuće još jedne novogradnje za Atlantsku plovidbu d.d.

Za ovaj brod, kao i za još jedan isti takav brod-blizanac, Atlantska plovidba d.d. je sklopila dva Ugovora o gradnji sa brodogradilištem Jiangsu Eastern Shipyard dana 3. lipnja 2005.g. Ovaj brod se gradi pod oznakom trupa JES05C-061 dok se njegov blizanac gradi pod oznakom trupa JES05C-062. Ovi brodovi su slijedećih tehničkih karakteristika:

- duljina preko svega – 229,00 metara,
- širina – 32,26 metara,
- visine – 20,25 metara, i
- nosivosti – 80.300 DWT.

I ova dva broda su brodovi sa dvostrukom oplatom, kao što je to bio slučaj i sa novogradnjama u Južnoj Koreji (m/b „Libertas“ i m/b „Imperial“) odnosno kao što će se graditi i naše tri novogradnje u Vijetnamu.

Upravo porinuti brod će nositi ime „Zagreb“ dok će njegov blizanac nositi ime „Miho Pracat“. Tehnički, premda je na pramcu i krmi broda već upisano njegovo buduće ime, ovo porinuće se je obavilo pod oznakom trupa JES05C-061 budući se službena svečana ceremonija imenovanja broda nije održala, već će se održati istovremeno sa imenovanjem broda-blizanca, najvjerojatnije prilikom porinuća drugog broda-novogradnje.

Fotografije sa porinuća će uskoro biti objavljene u rubrici „Novosti“ na web stranici Atlantske plovidbe d.d. ([www.atlant.hr](http://www.atlant.hr)).

Molimo uvrštenje ove obavijesti. Pozdravljam Vas s osobitim poštovanjem,

**TAJNIK DRUŠTVA:**

**Ivica Šurković, dipl.iur.**

*Atlantska plovidba d.d.*

13

DUBROVNIK